ESTADO DO PARANÁ

Prefeitura Municipal de Três Barras do Paraná

CAPITAL DO FEIJÃO

PORTARIA Nº 718/2020

Súmula: Nomeia pregoeiro e membros da Equipe de Apoio e dá outras providências.

Ass. Responsável **HÉLIO KUERTEN BRUNING,** Prefeito do Município de Três Barras do Paraná, Estado do Paraná, no uso da competência prevista no inciso II, do artigo 30 da Constituição Federal, bem como as atribuições de que trata o inciso V, do artigo 56 da Lei Orgânica do Município e, para cumprir o disposto no artigo 37, inciso XXI, da Constituição Federal, com observância do disposto na Lei Federal n° 10.520, de 17 de julho de 2002,

RESOLVE:

Art. 1°. Nomear e designar o Pregoeiro do Município de Três Barras do Paraná, Estado do Paraná, com a finalidade de dirigir e julgar os procedimentos licitatórios na modalidade Pregão prevista na Lei Federal nº 10.520/2002, o seguinte servidor:

Pregoeiro: MÁRCIO JOSÉ CARLOS - CPF nº 838.191.189-34

Parágrafo Único. Quando das situações de impedimentos ou ausências do Pregoeiro assumirá como Pregoeiro o 1º Membro Titular da Equipe de Apoio e convocará na ordem desta designação, caso julgar necessário, um membro suplente para auxiliar os trabalhos.

- **Art. 2º.** Igualmente, nomear e designar a Equipe de Apoio do Pregoeiro do Município de Três Barras do Paraná, Estado do Paraná, com a finalidade de auxiliar nos trabalhos relativos aos procedimentos licitatórios na modalidade Pregão prevista na Lei Federal nº 10.520/2002. A Equipe de Apoio será composta pelos seguintes servidores:
- 1º Membro Titular: FABIANE DELABETA ZANCANARO CPF nº 060.344.849-60;
- 2º Membro Titular: VANESSA MACAGNAN ACUNHA OENNING CPF nº 068.960.809-81;
- 1º Membro Suplente: DIONATHAN BREMM CPF nº 100.229.759-18;
- 2º Membro Suplente: VANDERLEI OLIVEIRA DE DEUS CPF nº 101.376.309-21.

Parágrafo Único. Os membros suplentes da Equipe de Apoio somente atuarão nas situações de impedimentos ou ausência dos membros titulares ou quando houver a necessidade de mais pessoas para auxiliar o Pregoeiro. Os membros suplentes da Equipe de Apoio serão convocados pelo Pregoeiro, quando da necessidade, na quantidade em que necessitar.

- Art. 3°. A investidura do Pregoeiro e Equipe de Apoio será até a data de 31/12/2020.
- **Art. 4º.** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, em especial a Portaria nº 690/2020.

Gabinete do Prefeito Municipal, Três Barras do Paraná/PR, em 12 de agosto de 2020.

HELIO KUERTEN BRUNING Prefeito Municipal